声優・桜咲千依×ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を開始!合同トークイベントへもご招待!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて声優・桜咲千依×ARMA BIANCAコラボアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト「ARMA BIANCA」にて、声優・桜咲千依×ARMA BIANCAコラボアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて、声優・桜咲千依×ARMA BIANCA コラボアイテムの受注を7月10日(金)より開始いたしました。



『アイドルマスター シンデレラガールズ』白坂小梅、『魔王様、リトライ!』ミンクなどでご活躍中の桜咲千依さんと ARMA BIANCA のコラボレーションアイテム「2WAY ショルダーバッグ」「スリッポン」の登場です。

▼桜咲千依コラボ 2WAY ショルダーバッグ





"飼い猫のうにとあさりをモチーフに、自分で書いたラフデザインをデザイナーさんに描き起こしていただ きました!

ヘッドフォンを付けた猫にレコードと、私の好きなものを詰め込んであります!(私の名前もこっそりありま す!)

バッグの底の色はグレーと赤と紺ですごく迷ったんですが、みんなが使いやすい色!と思い、紺色にしま した。(個人的には赤でした…笑)



桜咲さんからいただいたラフデザインを2WAYショルダーバッグに仕上げています。 ショルダーバッグとトートバッグを使い分けられる 2WAY 仕様となっています。 桜咲さんが出演するイベントでのアイテムや日常使いまで、様々なシーンでご活用いただけます。

▽仕様

価格 :¥3,980 + 税 サイズ:(約)縦33cm×横32cm×マチ16cm、持ち手95cm

素材:綿100%

▼桜咲千依コラボ スリッポン



"バッグと同じく飼い猫のイメージでデザインしました。コードを使って自分の名前をデザインしてみたいとずっと思っていたのでこの機会にできてよかったです!
中敷にも名前を入れて、猫には可愛くヒゲも付けました!"



桜咲さんからいただいたラフデザインをスリッポンに仕上げています。 靴紐を結ぶ必要がないスリッポンタイプで、ちょっとコンビニに、といった簡単なお出かけに最適なアイテムです。 桜咲さんが出演するイベントでのアイテムや日常使いまで、様々なシーンでご活用いただけます。

▽仕様

価格:¥8,480+税

サイズ:ユニセックス 21cm、22cm、23cm、24cm、25cm、26cm、27cm、28cm

素材 :ポリエステル 100%、合成ゴム

▼ARMA BIANCA×コラボ記念 合同トークイベントへご招待! 今回のコラボアイテム発売を記念いたしまして、荒浪和沙さん、桜咲千依さん、本多真梨子さん合同トークイベントを開催いたします!



参加をご希望の方は「桜咲千依コラボ チケット付き2商品セット(¥15,460 + 税)」をご注文ください。

※「荒浪和沙コラボ チケット付き 2 商品セット」または「本多真梨子コラボ チケット付き 2 商品セット」をご注文いただいた場合も同様のイベントへご参加いただけます。

▽開催概要

出演者: 荒浪和沙さん、桜咲千依さん、本多真梨子さんイベント内容: ARMA BIANCA×コラボ記念 合同トークイベント

会場 :都内某所

開催日:2020年11月1日(日)

イベントの詳細や注意事項は特設ページをご確認ください。

https://event.amnibus.com/aranamikazusa-ousakichiyo-hondamariko/

▼Twitter キャンペーン

この度のコラボを記念して、フォロー&RT キャンペーンを開催いたします。 キャンペーンの詳細や注意事項は特設ページをご確認ください。

https://event.amnibus.com/aranamikazusa-ousakichiyo-hondamariko/

【桜咲千依さん プロフィール】 BloomZ 所属(業務提携)

代表作:

『アイドルマスター シンデレラガールズ』白坂小梅 『魔王様、リトライ!』ミンク 『ワガママハイスペック』宮瀬未尋 『D.C.III ~ダ・カーポ III~』瑠川さら ほか。

Twitter: https://twitter.com/ousakichiyo

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/377 https://twitter.com/armabianca_shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/